

érfi, hogy kimondhatatlanul nagy, és erős segítőt talált a keresztény Magyarország megteremtéséhez. A Területi Szövetségek képviselői is segítők kezüket nyújtották az Emericana seniorainak és nagyon sajnáljuk, hogy a »Turuk« Szövetség szegedi kerülete ebben a döntően fontos kérdésben semleges magatartást tanúsított.

Hisszük, hogy a Bethlen Gábor Kör hamar be fogja látni, hogy a kereszt kitétele nem lesz »akadálya az egyetem Erdélybe való visszamentésének.« »A belső evangéliumi élet megkezdése után talán magunktól függesztjük ki a keresztet« — mondotta a kör egyik tagja. Hát kezdjétek már el ezt az életet, — az Isten kegyelme bizonyosan meg fog segíteni, mert a keresztény egyetemi ifjúság egységére sohasem volt oly égetően nagy szükség, mint ma! Ne legyenek akadályai ennek a szent egységnek és próbáljátok meg keresztet ne csak a szívetekben, hanem a homlokotokon is viselni. (Az ifjúság »közömbös« része pedig fontolja meg az Ur szavát: »Sed quia tepidus es, incipiam te vomere ex...«

Az Egyetemi Tanács ebben a kérdésben az ifjúság hivatott képviselőinek meghallgatása nélkül döntött. Kijelentjük, hogy a címer kitétele nagy örömeinkre szolgált, de céljainkat nem látjuk ezzel megvalósítva, mert nem a magyarságban van a kereszténység, hanem a kereszténységben a magyarság. Éppen ezért azzal a kéréssel fordultunk az egyetemi tanácshoz, hogy az egyetemes keresztény eszme és szellemközösség kifejezésekként az egyszerű síma keresztet az egyetem tantermeiben kitzüni rendelje. Kérésünket az Egyetemi Tanács bölcs megértésébe ajánlottuk, és hiszszük, hogy reményeinkben nem fogunk csalatkozni.

Miklósi László,

Emericana »Danubiana« seniora.

Kitűnő karácsonyi ajándék!

- Olasz: **Fiu légy férfi**
(a serdülő fiu önnevelése) 1— P
- Gerely: **Művelt leány**
(elsőrendű utbaigazító a társaságba lépő fiatal leány számára) 280 P
- ” **Hivatás vagy robot?**
(E művében arra tanít a jeles írónő, hogy a munka úgy az iskola katedróján, mint az irodában, vagy a gyár gépe mellett nem robot élet, hanem a hivatás és boldogság forrása lehet) 3— P
- ” **Add nekem szivedet**
(A férjhezmenés problémáit mesterialtalan tárgyaló munka) 280 P

Karácsonyi üdv. kártya borítékkal csak 4 fillér.

Korda könyvkereskedésben

(Gróf Apponyi-utca 20. sz.)

Szász Lajos uri és női divatüzlete, Széchenyi-tér 16. sz. Kötött árak, kesztyű, harisnya, valamint férfi és női fehérneműk a legolcsóbb árak mellett.

COLONIA

Régen éreztük már a Colóniak beszerzésének szükségességét, de a felhalmozódott munka miatt az ilyen irányú tevékenység csak most vette kezdetét. A Nagykáptalan a szegedi Nagypriorátus területéhez tartozó Colóniak élére Bukovszky Lászlót nevezte ki, aki nagy eréllyel fogott hozzá a beszerzéshez. A szegedi Nagypriorátus területe tisztán- és tisztántúli járásra oszlik, Csúri András, illetve Szentirmay Károly főtitkárok vezetésével. A járasok 15 körzetre oszlanak, melyekben 28 colónia már megalakult és 16 áll szervezés alatt. A colónia vezetője egy választott subprior, színe pedig egy általuk választott szegedi corporatiónak a színe.

Tárgyalások indultak meg olyan irányban, hogy a »Délvidéki Ifjúság« a colóniak hivatalos lapja legyen. A V. Commissariatus ugyanis úgy látja, hogy lapunkon keresztül legjobban értesülhetnek a Colonia tagjai a szegedi emericana munkájáról. Adja Isten, hogy lapunk összekötő kapocs lehessen a Colóniak és a Corporatiók között.

A V. Commissariatus közli a következőket. Decemberben megtörténnek a subprior választások, és az egyes körzetekben be fog fejeződni a szervező munka. Körzetvezetők: Konkoly József (Csákalja, Baja), Bakay József dr. (Kalocsa), Csillag Ferenc (Balota, halasi körz.), és Gábor Dénes (Dunaharaszti). Megkezdődött a szervező munka a Jazigia, Ciglia és a Crusia subcorporatiós körzeteiben is. A V. Commissariatus kéri a felhívó levelek pontos kitöltését és visszaküldését.

»Annak a megdöbbentő jelenségnek, hogy a zsidó egyetemi hallgatóknak az arányszáma felülmúlja az ország lakosságában képviselt arányszámot, gazdasági oka van! A katolikusság vagyoni erő híján nem tudja kiállítani a maga évi egyetemi ujonckontingensét, viszont a zsidóságnak általános vagyoni játék megadja a módot arra, hogy gyermekük a legmagasabb (és legtöbb pénzbe kerülő) képzettség elnyeréséhez segítse. Mert a mai berendezésünk szerint csaknem tisztára vagyoni kérdés a felsőbb iskolák látogatása, vagy az azoktól való távolmaradás.« Haller István.

● A Délvidék első legnagyobb és legjobban felszerelt egyenruházati szaküzlete

Krier Rudolf egyenruha és polgári szabó
SZEGED, Klauzál tér 5 szám alatt.

● Egyenruhák, katonai felszerelések, sapkák, Uri divatárak, öltönyök, felöltők.
● Diák sapkák, cserkész felszerelések